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PROTOKÓŁ NR 19/2025 

XIX Sesji Rady Gminy Perzów 

z dnia 27 listopada 2025 r. 

Sesja odbyła się w sali nr 5 w Gminnym Ośrodku Kultury w Perzowie, rozpoczęła się 

o godz. 15:01 i trwała do godz. 16:10.  

Ad. 1 Otwarcie Sesji. 

Otwarcia Sesji, zgodnie z przepisami ustawy o samorządzie gminnym, o godz. 15:01 dokonał 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów Przemysław Łytka. Przywitał Radnych, Panią Wójt, 

Panią  Skarbnik, Panią Sekretarz, Kierownika ROŚGPK, Panią Adwokat, pracowników Urzędu 

Gminy (lista obecności pracowników urzędu biorących udział w XIX Sesji Rady Gminy 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu), sołtysów (lista obecności stanowi załącznik nr 2 

do protokołu). 

Stwierdził obecność 15 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał (lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu). 

Przewodniczący RG poinformował, że obrady sesji utrwalane są za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępnianie w Biuletynie Informacji 

Publicznej i na stronie internetowej gminy.  

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad Sesji:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Interpelacje i zapytania. 

4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy 

Perzów  z organizacjami pozarządowymi oraz  podmiotami wymienionymi w art. 3 

ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/62/2019 Rady Gminy Perzów 

z dnia 30 września 2019 r. w sprawie Regulaminu określającego wysokość stawek 

i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków do wynagrodzenia 

zasadniczego, szczegółowe warunki  obliczania i wypłacania wynagrodzenia 

za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w piątki 

i soboty przez rolników i ich domowników produktami rolnymi lub spożywczymi 

oraz wyrobami rękodzieła wytworzonymi w gospodarstwie rolnym oraz regulaminu 

prowadzenia handlu. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej 

zabudowanej, położonej w Perzowie stanowiącej własność Gminy Perzów.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości lokalowej, 

położonej w Trębaczowie, stanowiącej własność Gminy Perzów. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz określenia stawki opłaty 

podwyższonej. 
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12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zwolnienia w części z opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych 

budynkami  mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady, stanowiące 

odpady komunalne w kompostowniku przydomowym. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości dopłaty dla taryfowej grupy 

odbiorców usług zbiorowego odprowadzania ścieków. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia  wysokości  stawek  podatku od nieruchomości 

na 2026 rok. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku 

od środków transportowych. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2025 rok. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Perzów 

na lata 2025 – 2039. 

18. Wolne głosy i wnioski. 

19.  Zakończenie XIX Sesji Rady Gminy Perzów. 

 

Przewodniczący Rady – zapytał czy ktoś z Państwa Radnych chce zgłosić propozycje zmian do 

przedstawionego porządku obrad? Nie zgłoszono.  Pani Wójt?  

Wójt poprosiła o wprowadzenie uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 

nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości.   

Przewodniczący RG – poinformował, że zgodnie z ustaleniami podczas posiedzenia wspólnego 

komisji Rady Gminy  w dniu 24 listopada 2025 r. Radni zadecydowali, że nie będzie podwyżki 

podatku od środków transportowych, a zatem stawki pozostaną na poziomie ustalonym w 2024 

roku. W związku z powyższym proponuje usunięcie z porządku obrad pkt 15 Podjęcie uchwały 

w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych, 

a w to miejsce proponuje wprowadzić uchwałę zaproponowaną przez Panią Wójt. 

Radny Henryk Kula wyjaśnił, że jeśli chodzi o usunięcie punktu z porządku obrad to nie widzi 

problemu ale jeśli chodzi o to żeby w to miejsce wszedł punkt, o którym mówiła Pani Wójt 

to przy głosowaniu się wstrzyma. 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o głosowanie  kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem 

proponowanych zmian w porządku obrad polegających na usunięciu z pkt 15 Podjęcie uchwały 

w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych 

i dodanie w to miejsce pkt 15 podjęcie  uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 

nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 14 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 1. 

ZA (14)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, 

Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Wojciech Oziembłowski, 

Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Henryk Kula, 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że porządek obrad został zmieniony, po czym 

przedstawił nowy porządek obrad i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Ad. 2 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji: 

Przewodniczący Rady Gminy  poinformował, że protokół został przez niego odczytany 

i podpisany. Protokół był do wglądu w biurze rady oraz przed sesją, a także został udostępniony 

w programie eSesja. Spytał, czy ktoś z Pań lub Panów radnych chce zgłosić uwagi lub zmiany 

do protokołu?  

Radni nie zgłosili uwag.  

Wobec braku uwag Przewodniczący zaproponował przyjąć treść protokołu bez odczytania. 

Spytał kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem protokołu z poprzedniej, XVIII  Sesji 

Rady Gminy Perzów z dnia 27 października 2025 r.? 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 9. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

Protokół z XVIII Sesji Rady Gminy Perzów z dnia 27 października  2025 r. został przyjęty. 

 

Ad. 3 Interpelacje i zapytania.  

Przewodniczący RG spytał, czy ktoś chce złożyć interpelacje lub zapytanie do Pani Wójt?  

Nie zgłoszono. 

 

Ad. 4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

Wójt przedstawiła radnym treść sprawozdania, które stanowi załącznik nr 4 do protokołu 

(minuty od 8:15 do 10:50 transmisji).  

Pytania do sprawozdania zgłosili: radny Henryk Kula, Przewodniczący Rady Gminy Perzów 

Przemysław Łytka, odpowiedzi udzieliła Wójt Gminy (minuty od 11:00 do 13:00 transmisji). 

 

Ad. 5. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym. 

Przewodniczący RG poinformował, że 27 października  odbyła się ostatnia XVIII Sesja Rady 

Gminy Perzów,  11 listopada wziął udział w Mszy Świętej za Ojczyznę w kościele 

w Turkowach, 24 listopada uczestniczył w posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy. 

Następnie odczytał pism, które skierował do Poczty Polskiej S.A. o nielikwidowanie placówki 
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pocztowej (minuty od 13:05 do 15:26 transmisji). 

Pytań do sprawozdania nie zgłoszono. 

 

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy 

Perzów  z organizacjami pozarządowymi oraz  podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 

24 listopada  2025 r., dodał, że uchwała jest przyjmowana co roku. Następnie spytał 

czy są pytania do projektu uchwały? Nie zgłoszono (minuty od 15:42 do 16:10 transmisji). 

Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia 

Rocznego Programu Współpracy Gminy Perzów  z organizacjami pozarządowymi 

oraz  podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na 2026 rok. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/109/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w  sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy 

Gminy Perzów  z organizacjami pozarządowymi oraz  podmiotami wymienionymi w art. 3 

ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok została podjęta. 

 

Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/62/2019 Rady Gminy Perzów 

z dnia 30 września 2019 r. w sprawie Regulaminu określającego wysokość stawek 

i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków do wynagrodzenia 

zasadniczego, szczegółowe warunki  obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny 

ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 

24 listopada  2025 r., dodał, że uchwała była wywoływana we wrześniu ale została wycofana 

po przegłosowaniu wniosku radnego H. Kuli aby uwzględnić dodatek dla wychowawców klas. 

Uchwała była ponownie opiniowana. (minuty od 15:42 do 16:10 transmisji). 

Następnie spytał czy są pytania do projektu uchwały?  

Uwagę, spostrzeżenie  do uchwały zgłosił radny Henryk Kula (minuty od 18:12 do 18:40 

transmisji). 
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Następnie Przewodniczący RG wyłączył od udziału w głosowaniu  radnego Dawida Misiaka 

i radnego Marka Ostrowskiego, po czym zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały 

w sprawie zmiany uchwały Nr IX/62/2019 Rady Gminy Perzów z dnia 30 września 2019 r. 

w sprawie Regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania 

nauczycielom dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki  obliczania 

i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych: 

,,za” – głosowało 13 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (13)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Wojciech Oziembłowski, 

Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

BRAK GŁOSU (2) – wyłączenie od udziału  w głosowaniu 

Dawid Misiak, Marek Ostrowski 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/110/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w  sprawie zmiany uchwały Nr IX/62/2019 Rady Gminy 

Perzów z dnia 30 września 2019 r. w sprawie Regulaminu określającego wysokość stawek 

i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków do wynagrodzenia 

zasadniczego, szczegółowe warunki  obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny 

ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw została podjęta. 
 

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w piątki 

i soboty przez rolników i ich domowników produktami rolnymi lub spożywczymi 

oraz wyrobami rękodzieła wytworzonymi w gospodarstwie rolnym oraz regulaminu 

prowadzenia handlu. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 

24 listopada  2025 r., dodał, że na gminę spadł obowiązek wyznaczenia takich miejsc. 

W uchwale jako miejsce handlu wskazuje się plac, który powstanie po wyburzeniu stodoły 

za  sklepem Lewiatan w Perzowie  (minuty od 20:34 do 21:05 transmisji). 

Następnie spytał czy są pytania do projektu uchwały?  

Pytania  do uchwały zgłosił radny Henryk Kula, odpowiedzi udzielali Kierownik ROSGPK 

Piotr Prędki i Wójt Gminy (minuty od 21:10 do 22:20 transmisji). 

Następnie Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie 

wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich 

domowników produktami rolnymi lub spożywczymi oraz wyrobami rękodzieła wytworzonymi 

w gospodarstwie rolnym oraz regulaminu prowadzenia handlu. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 14 radnych, 
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,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” –1. 

ZA (14)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, 

Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Wojciech Oziembłowski, 

Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Henryk Kula, 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/111/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w  sprawie wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w 

piątki i soboty przez rolników i ich domowników produktami rolnymi lub spożywczymi 

oraz wyrobami rękodzieła wytworzonymi w gospodarstwie rolnym oraz regulaminu 

prowadzenia handlu została podjęta. 

 

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej 

zabudowanej, położonej w Perzowie stanowiącej własność Gminy Perzów.  

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 

24 listopada  2025 r., dodał, że uchwała dotyczy sprzedaży budynku weterynarii, stodoły, 

w której przyjmuje weterynarz. Następnie spytał czy są pytania do projektu uchwały? 

Nie zgłoszono (minuty od 23:38 do 23:58 transmisji). 

Następnie Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej zabudowanej, położonej w Perzowie 

stanowiącej własność Gminy Perzów.  

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 14 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 1. 

ZA (14)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Dawid Misiak 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/112/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w  sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

gruntowej zabudowanej, położonej w Perzowie stanowiącej własność Gminy Perzów została 

podjęta. 
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Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości lokalowej, 

położonej w Trębaczowie, stanowiącej własność Gminy Perzów. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 

24 listopada  2025 r., dodał, że uchwała dotyczy sprzedaży budynku, lokalu po byłym 

przedszkolu w Trębaczowie Następnie spytał czy są pytania do projektu uchwały? 

Nie zgłoszono (minuty od 25:10 do 23:32 transmisji). 

Następnie Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie  

wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości lokalowej, położonej w Trębaczowie, stanowiącej 

własność Gminy Perzów. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

Dawid Misiak 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/113/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w  sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

lokalowej, położonej w Trębaczowie, stanowiącej własność Gminy Perzów została podjęta. 
 

 

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz określenia stawki opłaty 

podwyższonej. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 

24 listopada  2025 r. Przewodniczący RG wyjaśnił, że w projekcie uchwały, który został 

radnym dostarczony  została zaproponowana kwota 28,00 zł o mieszkańca, podczas dyskusji 

na posiedzeniu wspólnym komisji radni przegłosowali propozycję kwoty 30,00 zł od osoby 

zamieszkałej, zgłoszonej w deklaracji, ale też osoby, które posiadają kompostownik będą miały 

zwolnienie z 0,50 zł podwyższone do 2,00 zł. Spytał czy są inne propozycje?  (minuty od 26:40 

do 27:30 transmisji). 

Radny Henryk Kula podkreślił, że nie wszyscy radni byli za, on proponował 28,00 zł 

i zwolnienie 1,50 zł za kompostownik, wyjaśnił swoją propozycję. W dyskusji wzięli udział 

ponadto Przewodniczący Rady Gminy, Wójt Gminy, Skarbnik Gminy Edyta Kieruzal (minuty 

od 27:36 do 33:20 transmisji). 

Następnie Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia zmiany polegającej 

na ustaleniu w § 2. 1. Stawki opłaty miesięcznej za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 



8 
 

jeżeli odpady komunalne są zbierane i odbierane w sposób selektywny w wysokości 30,00 zł 

od osoby. I w ust. 2  Stawki opłaty podwyższonej za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

jeżeli właściciel nieruchomości, o której mowa w ust. 1, nie wypełnia obowiązku zbierania 

odpadów komunalnych w sposób selektywny, wynosi 90,00 zł od osoby. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 11 radnych, 

,,przeciw” – 3, 

,,wstrzymał się od głosu” –1. 

ZA (11)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, 

Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Marek Ostrowski, Wojciech Oziembłowski, Anna Sztuka, 

Ewa Tyma 

PRZECIW (3) 

Henryk Kula, Dawid Misiak, Mariusz Szymczak, 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Krystyna Poręba,  

NIEOBECNI (0) 

Zmiana została przyjęta. 

Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wyboru 

metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej 

opłaty oraz określenia stawki opłaty podwyższonej. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 12 radnych, 

,,przeciw” – 3, 

,,wstrzymał się od głosu” –0. 

ZA (12)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, 

Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Marek Ostrowski, Wojciech Oziembłowski, 

Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Ewa Tyma 

PRZECIW (3) 

Henryk Kula, Dawid Misiak, Mariusz Szymczak, 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/114/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w  sprawie wyboru metody ustalenia opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz określenia stawki 

opłaty podwyższonej została podjęta. 

 

Ad. 12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zwolnienia w części z opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych 

budynkami  mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady, stanowiące 

odpady komunalne w kompostowniku przydomowym. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 
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24 listopada  2025 r. Przewodniczący RG wyjaśnił, że w projekcie uchwały, który został 

radnym dostarczony  została zaproponowana kwota 1,00 zł zwolnienia z opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości posiadających 

kompostowniki za mieszkańca, podczas dyskusji na posiedzeniu wspólnym komisji radni 

ustalono kwotę 2,00 zł od osoby zamieszkałej. Spytał czy są pytania? 

Pytanie do uchwały zadał radny Tomasz Kapral, odpowiedzi udzielił Kierownik ROŚGPK 

Piotr Prędki i Skarbnik Gminy Edyta Kieruzal (minuty od 36:20 do 37:00 transmisji). 

Następnie Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia zmiany polegającej 

na ustaleniu brzmienia §1 : ,,Zwalnia się w części z opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi 

jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne 

w kompostowniku przydomowym w wysokości 2,00  zł od osoby zamieszkującej daną 

nieruchomość. ”. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 13 radnych, 

,,przeciw” – 1, 

,,wstrzymał się od głosu” –1. 

ZA (13)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Anna Sztuka, Ewa Tyma 

PRZECIW (1) 

Mariusz Szymczak, 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Krystyna Poręba,  

NIEOBECNI (0) 

Zmiana została przyjęta. 

Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli 

nieruchomości zabudowanych budynkami  mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących 

bioodpady, stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 13 radnych, 

,,przeciw” – 1, 

,,wstrzymał się od głosu” –1. 

ZA (13)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Anna Sztuka, Ewa Tyma 

PRZECIW (1) 

Mariusz Szymczak, 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Krystyna Poręba,  

NIEOBECNI (0) 
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Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/115/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w  zmieniająca uchwałę w sprawie zwolnienia w części z 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych 

budynkami  mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady, stanowiące odpady 

komunalne w kompostowniku przydomowym została podjęta. 

 

Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości dopłaty dla taryfowej grupy 

odbiorców usług zbiorowego odprowadzania ścieków. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 

24 listopada  2025 r., spytał czy są pytania do projektu uchwały?  

Pytania  do uchwały zgłosili i dyskusji udział wzięli  radny Henryk Kula, radna Krystyna 

Poręba, sołtys Sołectwa Miechów Bogdan Wieczorek, Przewodniczący Rady Gminy, 

Kierownik ROSGPK Piotr Prędki, Skarbnik Gminy Edyta Kieruzal (minuty od 39:20 do 42:52 

transmisji). 

Następnie Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie 

ustalenia wysokości dopłaty dla taryfowej grupy odbiorców usług zbiorowego odprowadzania 

ścieków. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 14 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” –1. 

ZA (14)  

Danuta Czajkowska, Tomasz Kapral, Karolina Latusek, Henryk Kula, Przemysław Łytka, 

Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Wojciech Oziembłowski, 

Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Julia Doruch, 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/116/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w  sprawie ustalenia wysokości dopłaty dla taryfowej grupy 

odbiorców usług zbiorowego odprowadzania ścieków została podjęta. 

 

Ad. 14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia  wysokości  stawek  podatku 

od nieruchomości na 2026 rok. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 

24 listopada  2025 r. Przewodniczący RG wyjaśnił, że Radnym zostały przedstawione przez 

Wójt Gminy 2 propozycje podniesienie stawek podatku o 3,5% lub 4,5%. Podczas dyskusji 

na posiedzeniu wspólnym komisji radni przegłosowali podniesienie podatku od nieruchomości 

o 3,5%.  Spytał czy są pytania do projektu uchwały? 
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Pytanie zadał radny Tomasz Kapral, odpowiedzi udzieliła Skarbnik Gminy Edyta Kieruzal 

(minuty od 44:35 do 45:05 transmisji). 

Następnie Przewodniczący RG odczytał treść uchwały w sprawie określenia stawek podatku 

od nieruchomości na 2026 (minuty od 45:10 do 47:10 transmisji) i zarządził głosowanie 

w sprawie przyjęcia zmiany do projektu uchwały polegającej na ustaleniu 3,5% podwyżki 

stawek i przyjęciu oczytanych stawek. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” –0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

Zmiana została przyjęta. 

Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie określenia  wysokości  stawek  podatku 

od nieruchomości na 2026 rok. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” –0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/117/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w  sprawie określenia  wysokości  stawek  podatku od 

nieruchomości na 2026 rok  została podjęta. 

 

Ad. 15. Podjęcie uchwały   w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

do gminnego zasobu nieruchomości 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony poprosił o omówienie. 

Pan Piotr Prędki Kierownik ROŚGPK omówił projekt uchwały, który dotyczy zakupu działki 

przy SUW w Perzowie w celu powiększenia strefy ochrony pośredniej (minuty od 49:25 

do 50:02 transmisji). 

Przewodniczący Rady gminy spytał czy są pytania do projektu uchwały?  
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Pytania  do uchwały zgłosił  Przewodniczący Rady Gminy odpowiedzi udzielił Kierownik 

ROSGPK Piotr Prędki (minuty od 50:13 do 50:50 transmisji). 

Następnie Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 14 radnych, 

,,przeciw” – 1, 

,,wstrzymał się od głosu” –0. 

ZA (14)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, 

Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Wojciech Oziembłowski, 

Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (1) 

Henryk Kula, 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/118/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w  sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do 

gminnego zasobu nieruchomości została podjęta. 

 

Ad. 12.  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2025 rok. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 

24 listopada  2025 r., poprosił o omówienie autopoprawki do projektu uchwały. 

Pani Edyta Kieruzal (Skarbnik Gminy) przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały 

(minuty od 51:37 do 54:32 transmisji). 

Pytania  do uchwały zgłosili i w dyskusji udział wzięli  radny Henryk Kula, Przewodniczący 

Rady Gminy, Skarbnik Gminy Edyta Kieruzal, Wójt Gminy, Kierownik ROŚGPK Piotr Prędki, 

(minuty od 54:39 do 58:15 transmisji). 

Przewodniczący RG poprosił o głosowanie nad przyjęciem blokowym autopoprawek 

zgłoszonych przez Panią Skarbnik. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

Autopoprawki zostały przyjęte. 
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Następnie Przewodniczący zarządził więc głosowanie w sprawie  podjęcia uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej gminy na 2025 rok. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/119/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2025 rok 

została podjęta. 

 

Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Perzów na lata 2025 – 2039.  

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony i omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Perzów w dniu 

24 listopada  2025 r., poprosił o omówienie autopoprawki do projektu uchwały. 

Pani Edyta Kieruzal (Skarbnik Gminy) przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały 

(minuty od 59:48 do 1:01:32 transmisji). 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów spytał czy są pytania do projektu uchwały? 

Pytania do uchwały zgłosił radny Henryk Kula, odpowiedzi udzieliła Skarbnik Gminy Edyta 

Kieruzal i Kierownik ROŚGPK Piotr Prędki (minuty od 1:01:35 do 1:02:54  transmisji). 

Następnie Przewodniczący RG poprosił o głosowanie nad przyjęciem blokowym autopoprawki 

zgłoszonej przez Panią Skarbnik. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

Autopoprawki zostały przyjęte. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Perzów zarządził głosowanie w sprawie podjęcia 

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Perzów na lata  2025-

2039 . 
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W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XIX/120/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Perzów na lata 2025 – 2039. 

 

Ad. 14. Wolne głosy i wnioski (czas na nagraniu od 1:04:13 do 1:08:00 minuty) 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna Krystyna Poręba, 

- Wójt Danuta Froń, 

- Radna Ewa Tyma, 

- Radny Henryk Kula, 

- Radna Kornelia Mielczarek, 

- Radna Julia Doruch, 

- Kierownik ROŚGPK Piotr Prędki, 

 

Ad. 15. Zakończenie XIX  Sesji Rady Gminy Perzów. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad o godz. 16:10  Przewodniczący Rady Gminy Perzów 

podziękował za udział w posiedzeniu i zamknął obrady XIX Sesji Rady Gminy Perzów. 

 

Protokół spisała:   

Wioleta Najdek       /-/ Przemysław Łytka 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów

     

  

      

 

 

 


